
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 11/2/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
   
ΘΕΜΑ: «Απλήρωτοι παραμένουν από τη ΔΥΠΑ οι εποχικά 

εργαζόμενοι δικαιούχοι του επιδόματος ανεργίας» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Κραυγή αγωνίας εκφράζουν οι εποχικά εργαζόμενοι μέσα από την ανοιχτή 
επιστολή την οποία απέστειλε στον Πρωθυπουργό η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εργαζομένων στον Επισιτισμό - Τουρισμό (ΠΟΕΕΤ), καθώς δεν έχουν 
καταβληθεί έως τώρα σε όλους τους δικαιούχους τα επιδόματα ανεργίας από 
τη ΔΥΠΑ. 
Όπως δικαίως επισημαίνουν, οι εποχικά εργαζόμενοι έχουν μοναδικό έσοδο 
κατά τους χειμερινούς μήνες το συγκεκριμένο επίδομα, το οποίο πολλοί εξ 
αυτών ήδη στα μέσα του Ιανουαρίου δεν το έχουν εισπράξει, καθώς επίσης 
δεν έχουν λάβει και το Δώρο Χριστουγέννων. Μάλιστα, όπως χαρακτηριστικά 
αναφέρουν στην επιστολή τους, οι έως τώρα πληρωμές σε κατά τόπους 
ΔΥΠΑ, όπως σε Χανιά, Ρόδο, Χαλκιδική αφορούν τους εργαζόμενους που 
αιτήθηκαν του επιδόματος κατά το χρονικό διάστημα πριν τις 20 Νοεμβρίου 
του παρελθόντος έτους. 
Γίνεται προφανές ότι οι καταβολές των επιδομάτων από τη ΔΥΠΑ στους 
δικαιούχους γίνονται με καθυστέρηση δύο τουλάχιστον μηνών, οδηγώντας σε 
απόγνωση εκατοντάδες οικογένειες που εν μέσω χειμώνα δεν έχουν κανένα 
άλλο εισόδημα. 
Πέραν του θέματος της μη έγκαιρης καταβολής των επιδομάτων ανεργίας, 
στην επιστολή τους οι συγκεκριμένοι θίγουν κι ένα άλλο πολύ σημαντικό 
ζήτημα που σε παρελθόντα χρόνο έχουν αναδείξει, αυτό της επιμήκυνσης της 
χρονικής ισχύος του επιδόματος ανεργίας κατά αναλογία με τα ένσημα που 
κάθε εποχικά εργαζόμενος έχει συγκεντρώσει, ζήτημα το οποίο δεν έχει τύχει 
της δέουσας προσοχής των συναρμόδιων Υπουργείων. 
Η καθυστέρηση των καταβολών των επιδομάτων ανεργίας και η αδιαφορία 
της επίσημης πολιτείας για εξεύρεση μιας δικαιότερης λύσης στο ζήτημα της 
χρονικής ισχύος αυτών αποτελούν - όπως πολύ ορθά διατυπώνεται στην εν 
λόγω επιστολή των εποχικά εργαζομένων προς τον Πρωθυπουργό - λόγους 
εξαιρετικά σοβαρούς που αποθαρρύνουν τους εργαζόμενους να ασχοληθούν 
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με τον συγκεκριμένο κλάδο, ο οποίος εμφανίζει χιλιάδες κενές θέσεις εργασίας 
με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εθνική μας οικονομία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να σταματήσει το 
φαινόμενο της καθυστερημένης καταβολής των επιδομάτων ανεργίας στους 
εποχικά εργαζόμενους δικαιούχους; 
 
2. Προτίθεστε να εξετάσετε το αίτημα της ΠΟΕΕΤ για επιμήκυνση της 
χρονικής ισχύος της καταβολής των εν λόγω επιδομάτων κατ’ αναλογία με τον 
αριθμό ενσήμων που έχει συγκεντρώσει ο κάθε δικαιούχος; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




